Az elektromos mező munkája

WAB=F*s=F*d=q*E*d; 

WAC=F*s*cos alfa=F*d

WCB=0

WAB=WAC+WCB=F*d

Homogén mező munkája független a pályától, csak a kezdő és végponttól függ. Inhomogén

mező munkája független a pályától. Az olyan mezőt, melynél a munkavégzés független a 

pályától, konzervatív mezőnek nevezzük.

WAB / q=áll.; WAB / q=UAB
UAB - a mező 

A pontjának a B pontjához viszonyított feszültsége. U mértékegysége: 1V=1J/C; 1V: a mező két pontja között 1V a feszültség, ha mező +1C töltést 1J munka árán visz át A-ból B-be. Negatív a feszültség, ha negatív töltést visz a mező A-ból B-be, vagy pozitív töltést visz B-ből A-ba. UAB=WAB /q==q*E*d / q = E*d; (d-AB távolsága) E=UAB /d; [E]=1V/m=1N/C

UAO=UA - A pontbeli potenciál

UBO = UB - B pontbeli potenciál

UAB= WAB /q= WAO +WOB /q= WAO -WBO /q= WAO /q - WBO /q=UA -UB; UAB=UA-UB;

Két pont közötti feszültség a két pont potenciájának különbsége. 

Ur=k*Q/r; Pontszerű Q töltés potenciája a töltéstől r távolságra van.

